

# Rámcová dohoda o odstraňovaní mŕtvych spoločenských zvierat a poskytovaní odborných veterinárnych služieb č. 706/ 2024/PS-OÚ

uzatvorená v súlade s ustanovením § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

## Čl. I. Zmluvné strany

**Objednávateľ:** Mesto Banská Bystrica  
**Sídlo:** Československej armády 26, 974 01 Banská Bystrica  
**IČO:** 00 313 271  
**DIČ:** 2020451587  
**IČ DPH:** SK2020451587  
**Bankové spojenie:** ČSOB a.s.  
**IBAN:** SK77 7500 0000 0040 1679 5432  
**Štatutárny orgán:** Ján Nosko, primátor mesta  
**Poverená osoba:** Andrej Hutka, referent karanténnej stanice,  
tel.: +421 918 505 253, e-mail: [andrej.hutka@banskabystrica.sk](mailto:andrej.hutka@banskabystrica.sk)

(ďalej len „Objednávateľ“)

a

**Poskytovateľ:** MVDr. Roman Hrtánek  
**Sídlo:** Pod Urpínom 10, 974 01 Banská Bystrica  
**IČO:** 40090850  
**DIČ:** 1034084117  
**Bankové spojenie:**  
**IBAN:**  
**Právna forma:** SZČO  
**Štatutárny orgán:** MVDr. Roman Hrtánek  
**Tel.:**  
**e-mail:**

(ďalej len „Poskytovateľ“)

(„Objednávateľ“ a „Poskytovateľ“ spolu ďalej aj ako „účastníci Dohody“)

Účastníci Dohody uzatvárajú túto Dohodu v zmysle ust. § 269 ods. 2 zák. č. 513/1991 Zb., Obchodný zákonník, v znení neskorších predpisov.

## Článok II. Predmet Dohody

2.1 Predmetom tejto Dohody je záväzok Poskytovateľa poskytnúť Objednávateľovi služby špecifikované v bodoch 2.3 až 2.4 tohto článku, t.j. zabezpečiť v rozsahu a za podmienok dohodnutých v tejto

Dohode, odstránenie mŕtvych spoločenských zvierat (ďalej v tejto Dohode aj ako „kadávery“), ako aj poskytnúť nevyhnutné veterinárne služby ošetrovania zranených spoločenských zvierat prostredníctvom odborne spôsobilej osoby, ktoré zvieratá sa budú nachádzať na nehnuteľnostiach vo vlastníctve alebo v správe Objednávateľa (ďalej aj ako „Služby“) a Objednávateľ sa zaväzuje za ich riadne poskytnutie zaplatiť Poskytovateľovi odplatu bližšie špecifikovanú v článku III. tejto Dohody.

2.2 Poskytovateľ je povinný vykonávať Služby v striktnom súlade najmä so zákonom č. 39/2007 Z.z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov, zákonom č. 17/2018 o veterinárnych prípravkoch a veterinárnych technických pomôckach v znení neskorších predpisov, Vyhláškou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky č. 283/2020 Z.z. o podrobnostiach o ochrane spoločenských zvierat, požiadavkách na odchyt túlavých zvierat a požiadavkách na karanténne stanice a útulky pre zvieratá, Vyhláškou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky č. 148/2012 Z.z. ktorou sa ustanovujú podrobnosti o výnimkách pri zbere, preprave a odstraňovaní vedľajších živočíšnych produktov a o použití vedľajších živočíšnych produktov na osobitné kŕmne účely, ako aj v striktnom súlade s ostatnými súvisiacimi právnymi predpismi, včítane podzákonných právnych noriem, ako aj noriem a odporúčaní vydávaných najmä Štátnou veterinárnou a potravinovou správou Slovenskej republiky a Komorou veterinárnych lekárov Slovenskej republiky.

2.3 Poskytovateľ sa zaväzuje na zabezpečenie nasledovných služieb:

**a) Odstraňovanie mŕtvych spoločenských zvierat:**

Poskytovateľ denne, v čase od 7:00 – do 20:00 hod., v rámci povinnosti zabezpečiť odstraňovanie mŕtvych spoločenských zvierat, je povinný najmä:

- vykonať identifikáciu mŕtveho spoločenského zvieratá tzv. čítačkou mikročipov za účelom zistenia majiteľa zvieratá, (v prípade, že je známy majiteľ zvieratá na základe takto prevedenej identifikácie, túto skutočnosť oznámiť bezodkladne Objednávateľovi, najneskôr nasledujúci deň a to telefonicky na číse 048/4330625, 048/4330620, ako aj e-mailom na adresu poverenej osoby Objednávateľa: andrej.hutka@banskabystrica.sk),
- zabezpečiť dočasné uloženie mŕtveho spoločenského zvieratá,
- odstrániť (zlikvidovať) mŕtve spoločenské zviera a jeho zvyšky,
- vykonať očistenie a následnú dezinfekciu po odstránení mŕtveho spoločenského zvieratá na mieste nálezu vhodným čistiacim/dezinfekčným prostriedkom, v prípade potreby aj mechanicky (odstránenie tkanív);

**b) Poskytovanie nevyhnutných veterinárnych služieb ošetrovania zranených spoločenských zvierat:**

Poskytovateľ denne, bez časového obmedzenia, v rámci povinnosti poskytnúť nevyhnutné veterinárne služby ošetrovania zranených spoločenských zvierat, je povinný najmä:

- vykonať identifikáciu zraneného spoločenského zvieratá tzv. čítačkou mikročipov za účelom zistenia majiteľa zvieratá, (v prípade zistenia majiteľa zvieratá, kontaktovať majiteľa a odovzdať zviera po nevyhnutnom odbornom ošetrovaní majiteľovi na mieste nález, v prípade ak sa majiteľ nedostaví do 30 minút od oboznámenia na uvedené miesto, alebo v prípade, ak sa nepodarí zistiť majiteľa zvieratá, zabezpečiť odvoz zraneného zvieratá do svojej veterinárnej ambulancie (do času jeho najbližšieho prevozu do KS ZV) v prípade, ak si to zdravotný stav zvieratá vyžaduje, alebo zabezpečiť odvoz zraneného zvieratá do Karanténnej stanice so sídlom Unionka 17, Zvolen, ktorej

zriaďovateľom je Objednávateľ v prevádzkovej dobe zariadenia 7:30 -15:30 hod. a túto skutočnosť oznámiť bezodkladne Objednávateľovi, najneskôr nasledujúci deň a to telefonicky na číslo 048/4330625, 048/4330620, ako aj e-mailom na adresu poverenej osoby Objednávateľa: andrej.hutka@banskabystrica.sk).

**2.4 Poskytovateľ je povinný poskytovať Objednávateľovi Služby za nasledovne určených podmienok:**

- Objednávateľ prostredníctvom poverenej osoby alebo prostredníctvom príslušníka mestskej polície, v prípade vzniku potreby poskytnutia Služieb, odošle Poskytovateľovi elektronicky na e-mailovú adresu Poskytovateľa špecifikovanú v záhlaví tejto Dohody, požiadavku so základným nezáväzným opisom požadovanej Služby (odstránenie mŕtveho spoločenského zvieratá a/alebo poskytnutie nevyhnutných veterinárnych služieb ošetrovania zraneného spoločenského zvieratá) a určením miesta jej požadovaného poskytnutia, pričom zároveň taktiež telefonicky na telefónne číslo Poskytovateľa špecifikované v záhlaví tejto Zmluvy oznámi uvedenú požiadavku ústne, poprípade prostredníctvom sms správy. Poskytovateľ je povinný potvrdiť Objednávateľovi elektronickou formou, t.j. formou e-mailovej odpovede na prijatú e-mailovú požiadavku alebo formou odpovede prostredníctvom sms správy, že túto požiadavku akceptuje;
- Poskytovateľ berie na vedomie skutočnosť, že požiadavka Objednávateľa na poskytnutie Služby, obsahuje len jej základný všeobecný popis, pričom návrh a vykonanie konkrétnej Služby vždy určí Poskytovateľ a za jej správnu indikáciu a vykonanie zodpovedá v plnom rozsahu;
- Poskytovateľ je povinný poskytnúť požadované Služby:
  - a) denne v čase od 07:00 do 20:00 hod. v prípade požiadavky na odstránenie mŕtveho spoločenského zvieratá a to najneskôr do jednej (1) hodiny od preukázaného času odoslania predmetnej požiadavky;
  - b) denne v neobmedzenom čase, v prípade požiadavky na poskytnutie nevyhnutných veterinárnych služieb ošetrovania zraneného spoločenského zvieratá a to najneskôr do jednej (1) hodiny od preukázaného času odoslania predmetnej požiadavky.

**2.5 Poskytovateľ zároveň vyhlasuje, že je spôsobilý na riadny výkon Služieb v zmysle tejto Dohody a v prípade, ak z akýchkoľvek dôvodov dôjde k obmedzeniu alebo strate jeho odbornej spôsobilosti, oznámi túto skutočnosť bezodkladne Objednávateľovi.**

**2.6 Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť pre Objednávateľa Služby v rozsahu úkonov a v cenách špecifikovaných v prílohe č. 1 a č. 2 tejto Dohody, ako aj za podmienok v Dohode bližšie špecifikovaných riadne, včas, v požadovanej kvalite, s primeranou odbornou starostlivosťou, ako aj prostredníctvom veterinárnych prípravkov a technických pomôcok tak, aby ich vykonávaním nedošlo k nedôvodnému poškodeniu zdravia zvierat, resp. k ich nedôvodnému úmrtiu, ako aj k prípadným škodám na majetku Objednávateľa. Poskytovateľ zároveň vyhlasuje, že neevviduje žiadnu legislatívnu a/alebo technickú prekážku, ktorá by ho akokoľvek obmedzovala vo výkone Služieb.**

**2.7 Poskytovateľ je oprávnený zabezpečiť výnimočne, dočasne a z objektívnych relevantných dôvodov poskytovanle Služieb v zmysle tejto Zmluvy aj prostredníctvom inej spôsobilej osoby, pričom túto skutočnosť je povinný oznámiť (elektronicky na e-mailovú adresu Objednávateľa špecifikovanú v záhlaví tejto Dohody) Objednávateľovi a vyžiadať si jeho súhlas. Poskytovateľ v tomto prípade zodpovedá za výkon Služieb tretej osoby v plnom rozsahu tak, ako by predmetné Služby vykonával sám.**

**Článok III.**  
**Cena a platobné podmienky**

- 3.1 Dohodnutá cena (odplata) v prospech Poskytovateľa za riadne vykonanie Služieb v zmysle tejto Dohody, je stanovená v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a v súlade s výsledkom verejného obstarávania, ako cena (odplata) jednotková, bližšie špecifikovaná v Prílohe číslo 1 a 2 Dohody, pre jednotlivé úkony v rámci poskytovaných Služieb, pričom maximálna súhrnná suma odplaty pre obdobie troch (3) kalendárnych rokov odo dňa účinnosti tejto Dohody, predstavuje sumu v celkovej výške 9.900,00 eur (ďalej len „Celková cena“). V prípade, ak sa Poskytovateľ stane platiteľom DPH počas trvania tejto Dohody, dohodnutá odplata nebude zvýšená, ale bude upravená na základ dane a sadzbu DPH.
- 3.2 Celková cena zahŕňa všetky náklady Poskytovateľa súvisiace s poskytovaním Služieb v zmysle tejto Dohody, vrátane nákladov na dopravu.
- 3.3 Účastníci Dohody sa dohodli, že Objednávateľ neposkytne Poskytovateľovi akýkoľvek preddavok resp. akúkoľvek zálohovú platbu vopred požadovanú Poskytovateľom.
- 3.4 V prípade nevyhnutnej potreby vykonania úkonu podľa tejto Dohody, ktorý nie je špecifikovaný v Prílohe číslo 1 tejto Dohody a ktorý bude potrebné vykonať na základe samostatnej písomnej požiadavky Objednávateľa nad rámec upravený touto Dohodou, bude tento Účastníkmi Dohody vopred vzájomne písomne odsúhlasený (elektronicky e-mailovou formou). V takom prípade bude prílohou faktúry okrem náležitostí podľa bodu 3.5 aj aktuálny cenník Poskytovateľa zahŕňajúci daný vykonaný úkon.
- 3.5 Účastníci Dohody sa dohodli, že odplatu za riadne vykonanie Služieb v zmysle tejto Dohody bude Objednávateľ uhrádzať Poskytovateľovi mesačne v rozsahu jednotkovej hodnoty a počtu úkonov, vykonaných v rámci poskytovaných Služieb, ako aj hodnoty použitých veterinárnych prípravkov za daný kalendárny mesiac. Súpis vykonaných Služieb za daný kalendárny mesiac bude obsahovať aj špecifikáciu zvierata, ktorému bol poskytnutý daný úkon. Poskytovateľ vystaví Objednávateľovi po skončení každého kalendárneho mesiaca faktúru v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších právnych predpisov a zákonom č. 222/2004 Z.z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov, na sumu zodpovedajúcu súhrnnej hodnote vykonaných úkonov a použitých veterinárnych prípravkov za daný kalendárny mesiac vždy k piatemu (5) dňu kalendárneho mesiaca nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, za ktorý mesačná odplata Poskytovateľovi prináleží. Účastníci Dohody sa s cieľom predísť „navyšovaniu“ ceny použitých veterinárnych prípravkov zo strany Poskytovateľa dohodli, že prílohou každej vystavenej faktúry bude zároveň doklad preukazujúci nadobúdaci hodnotu použitých veterinárnych prípravkov, t.j. hodnotu, za ktorú ich nadobudol Poskytovateľ od svojho Poskytovateľa. Za deň úhrady odplaty sa považuje deň pripísania predmetnej úhrady na bankový účet Poskytovateľa, uvedený v záhlaví tejto Dohody, prípadne na účet Poskytovateľa uvedený vo faktúre (v prípade, ak na faktúre bude uvedené od Dohody odlišné číslo účtu Poskytovateľa). Lehota splatnosti faktúry je tridsať (30) kalendárnych dní odo dňa jej doručenia.
- 3.6 Ak faktúra bude obsahovať nesprávne a/alebo neúplné údaje, Objednávateľ je oprávnený vrátiť ju v lehote splatnosti Poskytovateľovi na prepracovanie, s uvedením vytýkaných nedostatkov. Poskytovateľ je povinný faktúru podľa závažnosti vytýkaného nedostatku opraviť alebo vystaviť novú. Vrátením faktúry neplynie lehota jej splatnosti. Nová lehota splatnosti začína plynúť dňom doručenia novej alebo opravenej faktúry.
- 3.7 Poskytovateľ výslovne súhlasí so zaslaním faktúry v elektronickej podobe, a to e-mailom na e-mailovú adresu Objednávateľa: podatelna@banskabystrica.sk. Faktúra sa považuje za doručенú, dňom jej preukázateľného doručenia na e-mailovú adresu Objednávateľa.

#### **Článok IV. Doba trvania Dohody**

- 4.1 Dohoda sa uzatvára na dobu určitú v trvaní troch (3) kalendárnych rokov, ktorá začína plynúť odo dňa jej účinnosti.
- 4.2 Pred uplynutím doby uvedenej v ods. 4.1 tohto článku, je možné Dohodu ukončiť dohodou Účastníkov Dohody, odstúpením od Dohody z dôvodov jej podstatného porušenia špecifikovaných v Dohode alebo písomnou výpoveďou ktoréhokoľvek z Účastníkov Dohody.
- 4.3 Výpoveď môže podať každý z Účastníkov Dohody bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je trojmesačná (3) a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúcom po mesiaci, v ktorom bolo písomná výpoveď doručená druhému Účastníkovi Dohody.
- 4.4 Každý z Účastníkov Dohody je oprávnený od tejto Dohody odstúpiť z dôvodov jej podstatného porušenia. Za podstatné porušenie Dohody zo strany Poskytovateľa sa považuje porušenie ktorejkoľvek z povinností Poskytovateľa špecifikovanej v článku II. v bodoch 2.3 až 2.6, v článku V., bode 5.2 tejto Dohody, pričom na konkrétne porušenie tej ktorej povinnosti bol Poskytovateľ zo strany Objednávateľa pred odstúpením od Dohody minimálne jedenkrát písomne upozornený. Za podstatné porušenie Dohody zo strany Poskytovateľa sa považuje aj obmedzenie alebo strata jeho odbornej spôsobilosti, pričom v tomto prípade nevyžaduje sa pred odstúpením od Dohody predchádzajúce písomné upozornenie zo strany Objednávateľa. Za podstatné porušenie Dohody zo strany Objednávateľa sa považuje porušenie povinností Objednávateľa špecifikovanej v článku III. bode 3.5 Dohody.
- 4.5 Odstúpenie od Dohody je účinné okamihom jeho doručenia druhému Účastníkovi Dohody, pričom Dohoda sa zrušuje s účinkami ku dňu doručenia tohto odstúpenia. Odstúpením od Dohody zanikajú všetky práva a povinnosti Účastníkov Dohody vyplývajúce z Dohody s výnimkou práva na náhradu spôsobenej škody, ako aj s výnimkou tých ustanovení Dohody, ktoré z dôvodu ich právnej povahy zostávajú v platnosti aj po skončení tejto Dohody.
- 4.6 Pre prípad odstúpenia od Dohody sa Účastníci Dohody zároveň dohodli, že vzájomne poskytnuté plnenia si nebudú, vzhľadom na charakter vykonávaných činností a nemožnosť ich vzájomného vydania, vracat späť.

#### **Článok V. Poistenie**

- 5.1 Poskytovateľ je povinný uzatvoriť zmluvu o poistení zodpovednosti proti rizikám a škodám obvyklým pre dohodnutý predmet Dohody na svoju finančnú ochranu, finančnú ochranu Objednávateľa a tretích osôb.
- 5.2 Zmluvu o poistení v zmysle bodu 5.1. tohto článku predloží Poskytovateľ Objednávateľovi najneskôr v deň podpisu tejto Zmluvy. V prípade, ak Objednávateľ poskytne Poskytovateľovi po podpise Zmluvy dodatočnú lehotu na predloženie zmluvy o poistení a dokladu o úhrade poistnej sumy, pričom ani v tejto dodatočne poskytnutej lehote nie dlhšej ako päť (5) pracovných dní Poskytovateľ tieto nepredloží, zakladá uvedená skutočnosť oprávnenie Objednávateľa na okamžité odstúpenie od tejto Zmluvy. Poskytovateľ je povinný zabezpečiť platnosť a účinnosť zmluvy o poistení po celú dobu trvania tejto Zmluvy.
- 5.3 Uplatnenie prípadného poistného plnenia v zmysle uzatvorenej poistnej zmluvy Poskytovateľom vo svojej zmluvnej poisťovni, nezbavuje Poskytovateľa povinnosti náhrady škody v skutočnej výške prevyšujúcej výšku poistného plnenia. Zmluvné strany sa vzájomne dohodli, že Objednávateľ je oprávnený započítať skutočnú škodu prevyšujúcu výšku poistného plnenia a to jednostranne oproti pohľadávke Poskytovateľa na zaplatenie odplaty v prospech Poskytovateľa v zmysle článku III. Zmluvy. Poskytovateľ udeľuje Objednávateľovi k takémuto postupu výslovný súhlas.

## **Článok VI. Doručovanie**

- 6.1 Pokiaľ v Dohode nie je výslovne uvedené inak, všetky písomnosti v zmysle tejto Dohody budú doručované prostredníctvom: (a) poštovej prepravy doporučenou zásielkou, (b) kuriérskej služby, (c) elektronického doručovania do elektronickej schránky alebo (d) e-mailom. Písomnosti, z povahy ktorých vyplýva potreba ich písomného doručenia, budú doručované prostredníctvom poštovej prepravy doporučenou zásielkou alebo kuriérskou službou.
- 6.2 Písomnosti sa považujú za riadne doručené ich preukázaným doručením na adresy Účastníkov Dohody uvedené v záhlaví Dohody, alebo odmietnutím ich prevzatia, v prípade odosielania e-mailom, tieto sa považujú za riadne doručené po ich preukázanom odoslaní.
- 6.3 Písomnosti sa doručujú doporučene na adresu sídla Účastníka Dohody uvedenú v záhlaví tejto Dohody. Každý z Účastníkov Dohody je povinný oznámiť druhému Účastníkovi Dohody každú zmenu svojich identifikačných a kontaktných údajov, a to najneskôr do troch (3) pracovných dní odo dňa vzniku zmeny.
- 6.4 Zásielka obsahujúca písomnosť sa považuje za doručenú dňom, keď sa dostane do sféry dispozície Účastníkovi Dohody, ktorému je adresovaná, hoci tento si ju fyzicky neprevezme alebo aj v prípade, ak ju Účastník Dohody, ktorému je zásielka adresovaná, odmietne bezdôvodne prevziať. Zásielka sa považuje za doručenú aj v prípade, ak ju pošta, resp. iný doručovateľ vráti z akýchkoľvek dôvodov nemožnosti doručenia odosielaťúcemu Účastníkovi Dohody, hoci tento ju doručoval na poslednú známu adresu druhému Účastníkovi Dohody, určenú v súlade s ustanoveniami tejto Dohody. Zásielka sa v tomto prípade považuje za doručenú nasledujúcim dňom po dni jej vrátenia odosielaťúcemu.
- 6.5 V prípade elektronického doručovania medzi právnickými osobami na aktivované elektronické schránky pre doručovanie, riadia sa pravidlá doručovania vždy aktuálne platnou legislatívou upravujúcou podmienky a pravidlá doručovania medzi právnickými osobami na ich aktivované elektronické schránky pre doručovanie.

## **Článok VII. Záverečné ustanovenia**

- 7.1 Účastníci Dohody vyhlasujú, že sú oprávnení túto Dohodu uzavrieť, ich zmluvná voľnosť nie je ničím obmedzená a nie sú im známe žiadne okolnosti, ktoré by jej uzatvoreniu bránili.
- 7.2 Právne vzťahy medzi Účastníkmi Dohody založené Dohodou sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky, príslušnými ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike.
- 7.3 Účastníci Dohody sa dohodli, že túto Dohodu možno meniť a dopĺňať len na základe vzájomnej dohody oboch Účastníkov Dohody, a to len vo forme písomných dodatkov k tejto Dohode, ktoré budú tvoriť jej neoddeliteľnú súčasť.
- 7.4 Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch Účastníkov Dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v súlade s ust. § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov.
- 7.5 Dohoda je vyhotovená v šiestich (6) vyhotoveniach s charakterom originálu, pričom štyri (4) vyhotovenia obdrží Objednávateľ a dve (2) vyhotovenia Poskytovateľ.
- 7.6 Prípadná neplatnosť niektorej časti Dohody nemá vplyv na platnosť a účinnosť ostatných dojednaní. V prípade, že je niektorá časť Dohody neplatnou alebo sa neplatnou stane neskôr, použije sa na úpravu vzťahov Účastníkov Dohody zákonná úprava, ktorá je svojou povahou najbližšia úmyslu, sledovanému stranami pri uzatváraní Dohoda.
- 7.7 Účastníci Dohody vyhlasujú, že Dohoda nebola uzatvorená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok pre niektorú z Účastníkov Dohody, že sa so znením Dohody dôkladne oboznámili,

rozumejú jej, súhlasia s ňou a prostredníctvom svojich oprávnených zástupcov ju podpisujú na znak toho, že zodpovedá ich slobodnej a vážnej vôli.

**Prílohy:**

1. Príloha č. 1 - Špecifikácia jednotkovej ceny úkonu - odstránenie mŕtveho spoločenského zvieratá
2. Príloha č. 2 - Špecifikácia jednotkovej ceny úkonu - poskytnutie nevyhnutných veterinárnych služieb ošetrovania zraneného spoločenského zvieratá

V Banskej Bystrici, dňa .....

V Banskej Bystrici, dňa .....

Objednávateľ:

Poskytateľ:

.....  
Ján Nosko  
primátor mesta Banská Bystrica

.....

## Príloha číslo 1

### Špecifikácia jednotkovej ceny úkonu - odstránenie mŕtveho spoločenského zvieratá.

Za vykonanie jedného úkonu odstránenia jedného mŕtveho spoločenského zvieratá Poskytovateľom sa považuje najmä:

- identifikácia mŕtveho spoločenského zvieratá tzv. čítačkou mikročipov za účelom zistenia majiteľa zvieratá,
- zabezpečenie dočasného uloženia mŕtveho spoločenského zvieratá,
- odstránenie (likvidácia) mŕtveho spoločenského zvieratá a jeho zvyškov,
- očistenie a následná dezinfekcia po odstránení mŕtveho spoločenského zvieratá na mieste nálezu vhodným čistiacim/dezinfekčným prostriedkom, v prípade potreby aj mechanicky (odstránenie tkanív).

Cena za vykonanie jedného úkonu odstránenia jedného mŕtveho spoločenského zvieratá Poskytovateľom je stanovená vo výške 83,33 € bez DPH + výška DPH 20% € = 100,00 € vrátane DPH.

Cena za vykonanie jedného úkonu odstránenia jedného mŕtveho spoločenského zvieratá Poskytovateľom, zahŕňa všetky náklady Poskytovateľa vzniknuté v súvislosti s vykonaním tohto úkonu, vrátane cestovných nákladov, zabezpečenia ochranných pomôcok a dezinfekčných prostriedkov.

V Banskej Bystrici, dňa .....

V Banskej Bystrici, dňa .....

Objednávateľ:

Poskytovateľ:

.....  
Ján Nosko  
primátor mesta Banská Bystrica



## Príloha číslo 2

### Špecifikácia jednotkovej ceny úkonu - poskytnutie nevyhnutných veterinárnych služieb ošetrovania zraneného spoločenského zvieratá

**Cena za 1 úkon – tzv. ľahké ošetrovanie** (zahŕňa okrem činností v zmysle článku II., bod 2.3, písm. b) Dohody, aj ošetrovanie nekomplikovaného zranenia, vrátane klinického vyšetrenia), je stanovená vo výške 62,50 € bez DPH + výška DPH 20% € = 75,00 € vrátane DPH,

**Cena za 1 úkon – tzv. ťažké ošetrovanie vrátane eutanázie** (zahŕňa okrem činností v zmysle článku II., bod 2.3, písm. b) Dohody, aj ošetrovanie komplikovaného zranenia, vrátane klinického vyšetrenia a prípadnej eutanázie), je stanovená vo výške 166,67 € bez DPH + výška DPH 20% € = 200,00 € vrátane DPH.

Cena za vykonanie úkonu tzv. ľahkého alebo tzv. ťažkého ošetrovania zahŕňa všetky náklady Poskytovateľa vzniknuté v súvislosti s vykonaním tohto úkonu, vrátane cestovných nákladov, zabezpečenia ochranných pomôcok, dezinfekčných prostriedkov, nákladov prípadného dočasného uloženia/ustajnenia zvieratá.

V Banskej Bystrici, dňa .....

V Banskej Bystrici, dňa .....

Objednávateľ:

Poskytovateľ:

.....  
Ján Nosko  
primátor mesta Banská Bystrica